

中国体育彩票2019年聊城市围棋联赛圆满落幕

本报聊城9月19日讯(记者李军) 近日,由聊城市教育和体育局主办,聊城市围棋协会承办,聊城市海跃少儿棋院协办的中国体育彩票2019年聊城市围棋联赛于9月15日在光岳宾馆圆满落幕。

本次联赛,8月30日在光岳宾馆会议室首次隆重开幕,比赛分为三个阶段的赛程:8月30日至31日,第一个阶段赛会制;9月2日至12日,第二个阶段主客场制;9月15日,第三个阶段赛会制。

本次联赛设有8个分赛场,最终参加总决赛的共8个团队,分别是东昌府区代表队、高唐代表队、东阿代表队、临清代表队、阳谷代表队、莘县代表队、冠县代表队、茌平



代表队。通过14轮共56场的激烈角逐,最终东昌府区代表队荣获冠军,获得了奖金6000

元;东阿代表队荣获亚军,获得奖金3000元;高唐代表队荣获季军,获得奖金2000元。

莘县河店镇开展贫困残疾人鉴定评级

为切实关爱帮助贫困户,方便残疾人群众办证,更进一步开展的脱贫攻坚工作。近日,河店镇联合莘县残联相关人员提供现场鉴定评级和办理残疾证服务。

在办证过程中,该镇残联工作负责人蔡目范认真对待每一位残疾人员,耐心地接受

排队群众的咨询,认真填写残疾人基础信息,现场采集照片以及办理评定手续,不厌其烦地向群众细心做政策讲解,对不符合残疾标准的申请人给予耐心解释;对年老体弱、残疾严重的残疾人给予优先办理;用实际行动诠释了他们的炽热爱民情怀,把党和政府精

准扶贫惠民政策的关怀和温暖送到了这些贫困群众的心坎上!

本次评定活动共接待群众200余人,为170名残疾人进行现场登记、检查、评定。评定结束后,县残联工作人员将进行整理录入,办理完毕后统一发放。(赵玉恒 蔡目范)

莘县樱桃园镇“主题党日”服务扶贫工作

今年以来,莘县樱桃园镇以“主题党日+”为抓手,创新载体,把主题党日与扶贫中心工作、阶段性重点工作有机结合,做到“两个坚持”,不断丰富组织生活内涵,激发基层党建服务扶贫工作。

坚持把扶贫工作理念融入“主题党日”活动。樱桃园镇党委要求所有村庄推开无职党员设岗定责,根据“按需设岗、因事设岗”原

则,优先选择贫困户为对象设定岗位,将“主题党日”活动与岗位奉献、义务劳动等高度融合,调动普通党员干事创业、服务扶贫工作的积极性。

坚持把服务群众作为“主题党日”活动的立足点。樱桃园镇党委要求基层党员干部利用“主题党日”对乡村振兴、脱贫攻坚、双招双引、征兵入伍、移风易俗、人居环境整

治、村集体经济增收、“学习强国”平台的推广等工作进行征求意见、宣传解答,做到帮难解困、主动服务,面对面与群众沟通交流,将党和政府的各项方针政策、扶贫发展思路和重大决策部署传递到基层一线,积极引导普通群众参与到“主题党日”中来,切实提高人民群众对基层党组织的认同感、亲近感。(黄慧)

莘县古云镇推动乡风文明建设助力脱贫攻坚

今年以来,古云镇结合实际,推动乡风文明建设,为打赢脱贫攻坚战这场硬仗营造浓厚氛围,提供有力思想舆论保障和精神文化力量。

一是加强宣传教育。各村组织召开移风易俗动员大会,组织党员代表广泛宣传“移风易俗”,引导群众摒弃陋习。利用横幅、广播村村响、宣传单页等方式广泛宣传,使“移风易俗”思想精神宣传到村、到户、到人。二是规范管理制度。

各村把“移风易俗”纳入村规民约,对“滥办酒席、高价彩礼、争当贫困户”都有相应的惩处条款,制约陋习发生。同时成立村红白喜事理事会,把村“两委”成员纳为理事会成员,并制定了详细的理事会工作制度。三是定期开展抽查。每月抽查5户贫困户和10户非贫困户室内外卫生,并把抽查情况进行通报。四是设立乡风文明“红黑榜”。各村在公告栏上设立乡风文明

“红黑榜”,主要围绕社会公德、家庭美德、个人品德等方面,通过村民民主评议,将关心集体、孝敬父母、诚信守法、热心参与公益事业等先进典型和好人好事在红榜上进行张榜宣传,发挥先进典型示范引领作用;把各种生活陋习、违法违规和有悖于伦理道德的行为在黑榜上进行曝光,以舆论压力促进乡风文明培养和美丽乡村建设。(郭宪举)

聊城开发区完成贫困残疾人动态更新验收工作

鉴于残疾人基本服务状况和需求不断拓展,现有信息数据已经不能满足实际需要,今年以来,聊城开发区按照要求对辖区残疾人基本服务状况和需求信息数据进行了动态更新。开发区通过入户调查、电话询问、窗口服务采集等方式对

包括建档立卡残疾人在内的2140名残疾人的40项登记指标和村(社区)基本公共服务11项登记指标进行了详细摸底调查,达到了残疾人基本公共服务兜住底、补短板、帮助残疾人奔小康的目标。截至目前,动态更新验收工作已经全部完成。

聊城开发区安排部署“百企帮百村”扶贫行动

近日,聊城市召开市工商联执委驻开发区企业家座谈会,安排部署“百企帮百村”扶贫行动。聊城市工商联党组成员、副主席、机关支部副书记李丙刚和部分市工商联执委企业负责人参加座谈。会议指出开

发区企业家要积极响应中央脱贫攻坚的号召,践行脱贫攻坚伟大事业,创新扶贫模式,充分发挥企业在扶贫工作中的带动作用,用实际行动帮助贫困群众改善生产生活条件,为打赢脱贫攻坚战做出积极贡献。

聊城开发区物流园区持续做好扶贫工作

扶贫政策集中宣传月开展以来,聊城开发区物流园区坚持问题导向主动“揭短”,全面开展了政策宣传和政策落实复核工作,做到了村村清、户户清、人人清。同时,物流园区和开发区扶贫办已投入20余万元扶贫资金为每家贫困

户接上了自来水、改建整修了房屋,安装了大门,添置了新床、沙发、衣橱、茶几等必备家具,还配备了床上用品四件套、脸盆毛巾洗衣粉等生活必需品,贫困户的生活质量得到大幅提高。(刘伟玲)

聊城开发区物流园区奉献爱心助力脱贫

近日,聊城开发区物流园区开展了“慈心一日捐”活动。该活动以“积极参与扶贫开发、坚决打赢脱贫攻坚战”为主题。在捐款活动现场,兴业公司、旭润公司、兴农公司、经开公司、人久久医药公司、千佳物流公司、盖氏邦晖物流

康人和、润达塑胶、万维物流、水果市场、金明文化等15家龙头企业积极参与,与物流园区广大机关干部职工一起,踊跃捐款,以实际行动奉献自己的一片爱心。据悉,爱心款项将用于帮扶辖区建档立卡贫困户巩固脱贫成果。(刘伟玲)

聊城开发区北城街道召开党员包户“联帮工程”主题党日活动

近日,聊城开发区北城街道48个行政村开展党员包户“联帮工程”为主题的党日活动。党日活动在农村党员、入党积极分子与贫困户之间,按照“自愿就近、量力而行,以长帮短、按需联帮,协调互动、形成合力,稳定脱贫、共同富裕”的原则,采取“1帮1”“1帮N”“N帮1”等多种方式,实施“四联四帮”(生产联手帮扶产业发展、就业联动帮带劳务务

工、经常联系帮解生活难题、思想联络帮提精神状态)。目前,参加“联帮工程”的农村党员300余名、入党积极分子4名、第一批“U40村级后备干部”22名,帮扶建档立卡贫困户327户,被帮扶人数达到了583人,农村党员参与率达56%,农村党员的先锋模范形象在脱贫攻坚中进一步彰显,脱贫攻坚步伐进一步加快。

清算公告

根据单位章程及有关法律法规的规定,经聊城市晴医医疗救助基金会2019年9月6日基金会理事会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系电话:0635-8907828

联系地址:聊城市东昌区昌润北路87号

聊城市晴医医疗救助基金会 清算组

负责人:吕延兴

2019年9月20日

挂失声明

明建勇将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的购车款单据丢失,凭证号码:0118568,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

周金昊,出生医学证明不慎丢失,编号:0371787501。性别:男,出生日期:2014年1月3日,父亲周祥超身份证:371526198604063734;母亲李晓燕身份证:130732198910081589,特此声明!

挂失声明

邱佳雯,性别:女,出生日期:2014年1月17日,出生证编号:0371848684,出生机构:聊城市第二人民医院,母亲:贺红彦,父亲:邱磊,出生医学证明不慎丢失,特此声明。

工行聊城分行开展国家网络安全宣传周宣传活动

为发动全民广泛参与网络安全宣传教育活动,普及网络安全知识,提升全社会网络安全意识和防护技能,根据市人民银行和上级行开展2019年国家网络安全宣传周的有关要求,中国工商银行聊城分行组织开展了以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的宣传活动,并在聊城大学东昌学院开展了集中宣传活动。

9月16日,中国工商银行聊城分行的工作人员走进聊城大学东昌学院,通过举办金

融知识讲座、播放教育动画短片、发放宣传折页、悬挂宣传横幅等方式,对金融网络做重点宣传,以生动活泼的案例,现场向学生们讲解如何安全使用金融IC卡、电子银行以及有效防范网络金融风险等金融网络安全知识,进一步增强了同学们的金融知识和网络安全意识。

此外,工行聊城分行将以“关注个人金融信息保护,增强民众金融安全意识”为宣传重点,借助各种渠道,利用多种形式,向社会公众普及金融

网络安全知识。同时通过剖析典型金融网络诈骗案例,揭露网络诈骗常用手段和方法,提高其防范金融网络诈骗的意识和技能。

为做好宣传活动,工行聊城分行还将在营业网点大厅播放视频,利用LED显示屏播放宣传口号,同时向办理业务客户进行重点宣传,现场讲解安全使用银行卡、网上银行和手机银行以及有效防范金融网络诈骗等金融网络安全常识。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 谢晓丽 通讯员 孙丽

